论读书

最近有很多事情要做,但是读课外书不能 落下,而且学校新一年的读书月又开幕了,所以 写了这篇文章。

首先讨论为什么要读书。这当然是选择人 导工作。工作之余去发展爱好可以成为一名专 业也可以是业余,这也需要从书籍中得知怎么去开始,怎么去坚持,怎么去运用技巧,怎么去

> 外国语学院 蔡玉芹 我庆幸 庆幸想笑时 優孩子一样无忧无成

> 双灰平, 庆幸起风时, 刚好听到喜欢的歌曲。

写的句子都十分美丽

所有黄昏幻化成诗句。 我庆幸, 庆幸分别时, 我还是我你也还是你

我庆幸, 庆幸孤独时,

我庆幸 庆幸想你时 娴熟,很多东西是生活中学习不到的,书却教会

頻熟,很多东西是生活中学习不到的,书却教会 我们,这就是我们为什么要读书。 再者是改造社会的需要。有这样一句话。 "要么改变自己,要么改造世界。"毕实说到底。 读书是人类教特的活动,是人类知识的继承话 动。先继承前人改造社会的经验,丰富自己,再弃 医从文。他的创作代乙己心让更深受触动,孔之 互正是旧社会那种迁腐,清商。则体不勤、不勤、 行事的麻木不仁的知识分子典型。仿佛我进入 了那个小茶梗,看到孔乙己和耻笑他的那一带社 人。所以从书中的点点滴询可以看清之间的 所以从书中的点点滴滴可以看清之前的社 会而目,与现实做对比,再去按照更好的方向去

再次是为了解决具体问题。不是有很多书名貌叫什么什么小知识)或者(什么什么大百种吗,里面藏括了自然科学的奥秘,也总结了社会科学的人类思想结晶。至于要怎样读书呢。下面介绍几种方法;第一,秦牧的年哪般看法,他认为阅读要做到泛读与精度相结合,泛读好比鲍吞食,如果每天不吞食几万字的话,知识很难丰富起来,而精读好比中唱一样,特别对重要的知识要反复钻锅,细细品些。

研,细细品味。 第二: 华罗庚的薄厚互返法。他认为读书要 彩一:平夕灰四母序子上&CAS。IENK / OKE IV A 经过"从海到厚"再到"从厚到薄"。从"从海到 厚"指的是知识的积累过程,"从厚到薄"指的是 把学到的知识细细咀嚼,反复推敲,做到融会贯

通,把丰富的知识压缩成精华,就变"薄"了。第三:我认为还有标聚——解疑法。因为很多书是权威编写的,但是有时候会有与书中的理念更见不一致的时候,虽然你不是一名大家,从互联网,他人那里多方面询问,来判断到底谁的理念更好,说不定你会有重大发现,做意心记录下来。可以与他人探讨,可以自己反复野%,孔子目;"温太而知新。"从以往的知识中,可以得到新的知识。

述些只是我粗简的想法,看过之后,希望有相似思想的同性与我来继续探讨。

相似思想的同伴与我来继续探讨。

当我说 "我一无所知"时

"我只知道自己一无所知。"不知道苏格拉

各也还是不懂。然而。事情可以不想,书不可以不读。以前读中学那会儿,经过老师们的教育,便 形成了这样一种印象——文人大多根清贫,他 仍认为知识本身就是是大的财富,而精神财富、比物质财富更重要。在读书的过程中获取知识,本身就是一件享乐的事情——有趣而有意义。"老师告诉我们,如果还不能了解其中的爽秘,只要拿握了转化的技巧,就可以随心所欲、任何东西只要拿握了转化的技巧,就可以随心所欲、所以,那时候我认为知识就是力量。然而,随着时间的排卷,我慢慢处观,知识确实是力量。但字字却带来一种无力感。它仅是一种输出,明明是一年无薄竭之力的人,相感实是为量。如子却带来一种无力感。它仅是是在高端阔论、对此,就将文学了。使门了就是在高端阔论、对此就是对意。我们,想想性的东西位人类类别是是 使人变得严肃。安静、机械且刻板。朋友说,并不 是文字没有力量,而是现在的大多数文人失去 了自我思考的能力,顺从、献媚、讨好,仿佛被阉

了自我思考的能力、無从 献购 ; 可对, 边饰吸爬 烈 一般。 报者有所思。 现在从小学到大学都在提倡。 "批判性思维",可是 批判性思维是建立在大量的练习基础之上,而当代很多文人并没有这样的训练。写出一些看似有道理的话专际上经和 起推敲。 更可的是一些现分子特定直接的 起推敲。更可能是一些和优别人子特官还有 那一级和发星色卷起用。 网络暴民的事件也没 则 三级和发星色卷起用。 网络暴民的事件也没 取,那么很容易会被利用,网络暴民的事件已经

信息時代,我们人少数出7人%少型性在方旬和7点 最近很长一段时间,我不愿意写东西,都快 朱夫表达欲了。并不是说不说话,而是不能完整 地说话,自己的一些感想没办法整理成大段大段 的文字,思绪零散不自知该如何是好。感性的东 西和天赋有很大关系,而理性的东西却很难习 得。究其根本原因还是读书太少、想得太多啊!



井

■ 校友 唐 慧

有段时间住在乡下。

有段时间住在乡下。 多下沒有高高矗立的房子,目光所见之处 除了山峦叠嶂、一片绿霞盎然外,就是两三层高 的平房,多下房子与房子之间并不密集,倒像最饭 点,挨家挨户屋顶上多了几缕炊烟,在一片山水 中平添了几分烟火气息。 陶渊明症,被走液水。即度实写照。南方的山坡 起起是不规则的。一眼程过去,平地上行。 地上也有。南方的田地一块一块,分布也并不均 匀,就像被人烧空乱。

知,就像被人凭空乱切分似的。初次看见的人。总会惊叹于劳动人民的智慧。 农人在水域先足的地方种上水稻。在山坡 上种上附干旱的玉米或是花生、有时候。种完花 生后,还会接着种上油来水 加上红票。 农家少闲月,每天都有大量的农活在等着 他们,时不我停, 春种夏长秋安徽。这是四时 之序。 含子栽种的时节只有那么几天,一旦错 过,需要再等一年,农家全部的心力都在这片上 地上,土地牢牢的将他们拴住,使他们终其一 生,根难离开这片土地,这也是故土难离的一个 重要版因。

重要版因。 农家妇女除了每日下地之外,还有一个事 要做,那就是满扫庭除、洗衣做饭。不知何故,在 乡下,无论你走到哪个村子里,都会在村子中间 及现有一口井,这口井井水是活的,井里边源源 不断会有活水往上冒出来,这种水井里的水冬 哪買的: 4-6-6-6-11 地方。

人会拿着自家刚刚率杀完毕的鸡鸭过来、将五 脏六腑清洗干净。然后再回家。 并水除了用来洗衣服外,更多的时候,人们 会肩上扛着桶。一前一后,将井水挑回去,用作 含筑用水、这水苗烈州。几个寸盅,尤其是 在夏天一 瓢喝下去、五脏六腑,似乎每个细胞 都被鸭得铬饱的,吃完赔。再躺在草地上,睡个 觉,打个骡。日子过得无限舒坦而储糠。 进迎更多的时候是一堆人,他们虽然并没 有事先约好。但是并在村子中央,一有人去井 边。所有人都会看到。洗衣服是个有些乏味的 话。因此当第一个人去洗衣服时,第二个人 见,然后那回家看看自家还来清洗的衣物,也会 眼看来到井边,然后两位有位有笑,别话家长里 现,洗衣服边版本有些枯燥的事都变得生动有 短,洗衣服这原本有些枯燥的事都变得生动有

思, 近太版及原本有空柏採的争和支持主动有 趣起来。 有的时候,远远近近,好几户人家都来到井 边,你一言我一语的,各种俚语俗语都窜出来, 常常是笑声一片,有种过年的感觉。



🗕 🍱 笔下风景

诗

香 小 庆幸

筑

■ 商学院 朱泽群

■ 商学院 朱泽群

"天气恢复晴好,和朋友漫步至梅溪湖。梧桐在路南旁站的笔直,青色窑展的叶粘在相上,或是成功的生态,并是的美丽的叶粘在刺上,或是似天,相上的刺掘又静止,地上的飘走了旗不回来了。走到中国结桥,满眼的色色,有带着孩子的母亲,看带着父母出行的中年人,有李着孩子的母亲,看带着父母出行的中年人,有李着我了好多的人。走上眺峭的阶梯,到了桥顶,驻足远眺。这么多人在同一个地方相遇。眼里的鬼景是若相同呢?
下桥后沿路走至梅溪湖边,棉花糖的味道扑净而来,一个为白砂糖放在机器里,挟啊转的下大大路梯散出来了。同行的朋友本下多好吃糖,奈何届服于接入美景,于是我们二人举着白色格花用于开始游淌。入口即化的甜丝丝的一层。从大股烧,形光照射作废弦或发,似着现金的一层。 築黄了,有些依然學學。 真是在如其名,他子里 也按告學人即在常學色的團盘上。花骨朵儿 的尖尖稍微短开,露出一丁点白色的花酮,似美 人含意,孤芳自赏,取在地上给她从好几个角度 打了照我才也演,敢在地上给她从好几个角度 相后高的笆直的杆子上叶子大多已绝卷曲,妻 精挽住了自己,刚光下企灿灿的修在发光。一卷 格突,凋败中也要然目,难怪自古文人摄客尤爱 旁莲。惟香柳金黄的叶片和黝黑的树枝, 抬头 里,蓝天像是画纸,像一幅写意画,满眼是风景。 "路上行人甚多,走在路上时常要避让。沙滩处全是小孩,穿着工具把中着他们玩耍也 地走一座城屋,竟着他们学者他们玩耍也 也走一座城屋,竟着他们学者他们玩应自

聊聊"网红"

说实在的,我写东西一般不喜欢跟风而作, 写了别人就说你哗众取宠,不写人家就说你跟 不上时代步伐,对于"网红"这种"现象级"事物, 之于我而言是对其不屑一顾的,因此聊到它的

时候,我就来一些讽刺吧。 所谓"网红",指的是有这样一些人,通过社 交等网络媒体竭尽所能的推销自己,并在数字媒 父等网络媒体粤东所能的推销自己,并在歇子绿 体散为发达的与令社会引发话题。使自身得到关 注的一种"包装塑"炒作,其中多数所谓的"网织"可 语是"网红"的形式出现。"学强姐姐""尽规"可 谓是"网红"的开山鼻祖。比如"风烟"的迅速走 红,并不是大众的中美规处工"顶的变化"而是 人们热衷于她的自我宣传和当今"阿贝精神"的 重現,至于其中的深层次原因,我在本文不再深入探讨。繁随之后的"网红"如雨后春笋般漫山遍野,什么"蛇精男","御娘","上位模特"等等,负能量的比例明显占据主要比例,那么,为什么会

出现"网红"现象呢?不外乎以下几个原因: 第一,数字媒体的高度发达是最根本的: 那一、数字级体的高度发达是堤根本的,一 张熙片会过互联网的传播或可以令成于上方的 人看到,这就为"阿红"的出现提供了最起码的 繁衍土壤,第二。名利的聚使,且不说当代社会 人人都是自私的,但是一句"人不为己,天诛地 灭"却被很多人率为真理"阿红"之所以竭尽全 力将自己塑造废"阿红",根本的出发点就是 望通过自己的走红来换取物质上的名利,第三, "置之死地而后生","网红"一旦炒作不成功,就将把自己投入里晾之地,而一旦成功就将名利双坡、在对比之后"网红"们就决定家赌一族,是例的保障是有人关注,而恰乃在当今社会,就有一批人的"口味"很热特,就是喜欢"两位",这些人的存在有力的将原本聚在各下"自批"的"网红",这一些明正的"最力制助"。"网红"现象也就有金演愈烈之势了。 本人对于"网红"并不感冒,甚至反感,这样到我们的推崇吗?

Jam:冲破南墙向自由—

— 📭 心舞飞扬

■ 管理学院 李秋红

我和大多数人一样,第一次认识 Jam 是因 为《七月上》。周末的一天晚上,我的室友想听 歌,见我电脑开着,便凑过来搜索了这首歌,并 占击播放。

点击播放。 她们都出去了,宿含里没有几个人,很安 静。我呆坐在一旁,摆弄着手里的东西,清脆低 透的古他声从电脑里舒缓的冒出来。如一楼青 湖里,奔去七月刑场,时间捡灼滚烫……"歌手 的瞎舍是活施而干净的。不好任的价啥。 一种沧桑而厚重的感觉。我一下子就喜欢上 了这首歌、喜欢它的旋律,歌词。及歌手的声言, 朱安我最喜欢的是七月上里的意境,前上眼, 听着这首歌、就仿佛自己行走在北方荒凉的 度上,黄昏秋客下了、我身着解疾的的长功的 原上,黄昏快落下了,我身著棉麻织的长裙,披 散者头发,一直往前走,去踏遍黄沙海洋,有点 流浪的味道……

知道它的唱作者。于我而言、Jan 是个神秘的坎 过它的唱作者。于我而言、Jan 是个神秘的坎 子、我搜索了她的资料。百度及其他官方的网络 都没有她的正式简介,网上说她叫周歇,好 人,是一名90 后民语女歌手,网友们喜欢称她有 地質的感染,如谁她可能在长沙、这块 些英名的亲切感,兴许哪天自己会在某条街道

碰见她,如果我足够幸运的话。

磁见她。如果我足够幸运的话。 我去搜了 Jam 的新浪做博,她的微博里也 没有太多介绍,留下一个工作邮箱,一句陶短 的介绍,独立音乐人,她更博也不勤快。 Jam 和 报想架中的其他民谣歌于一样,不受约束向往 自由,没有答唱片公司,她对特音乐是纯粹的态 度。翻看她的微博,置顶的是一段关乎自由的文 ,是粗家巨到,自由是什么,是你永远在追来但 永远无法达到的一种状态,是得到后抛弃的重 发,是想象色比观实美好的烈,是决定重新开 始却发现从未结束的第二次,是不要见怪,是我 起见外,我喜欢这段文字,也觉得她说的颜有说 重,自由是能妄的东西,很多人一直在道寻,却 理,自由是虚妄的东西,很多人一直在追寻,却 一直得偿所失,因为我们总是拥有后又抛却,自

一直得偿所失。因为或机息是拥有后又搬动。目 由终将变成一场开始了而没有结束的幻测。 当你开始了解一个人的时候,就想要知道的变 多,所以我去搜索了 Jan 某他的歌、把它们接续 施加到歌单二一首 "肖进税",听 Jan 的歌是 一件很享受的事情,你听她的歌时,不需要再做 其他的事,安静的听就好,里面有她的故事,也 可以新始出版的故事。

可以折射出你的故事。 我喜欢她的每一首歌,我沉醉在 Jam 的歌声 里, 轻轻的旋律, 娓娓道来的歌词, 都像在诉说她 自己的故事, 她将她的忧伤, 快乐和痛苦都唱进 歌里,每个人的故事都太相似,里面不仅有她生活的影子,可能还有我自己的,或者你们的。 Jam 的歌都是简单而独特的,这宛如她的个性独立而洒脱,我被这样的她和这样的歌深

深的吸引。她唱多了忧伤的歌,我猜想她该是个 像安妮宝贝那样的女子,但后来发现她们并不像,她有她的个性,她的生活是简单而闲适的, 條、現有规則で任、拠的生活 定向平 四 附近的 線像她的音水。Jam 在 在 经三 步 里 是 是 於 單 的 她 和 他 相 差 有 三 岁 一 是 走 过 时 间 的 频 情 面 市 的 遗憾由 谁 来 配 / 相 把 的 承 请 旁 的 好 无 味 / 有 坐 话还 是 设 能 说 到 嘴 / 任 由 內 心 麻 辨 后 捏 碎 / 从 占 至 今 没 人 做 到 自 由 的 美 / 因 果 殊 途 陌 人 归

爱情总是女子一生最好的慰藉,甜蜜或者 痛苦都带有美妙的体验,我不知道 Jam 是否拥 有爱情,但我希望她是幸福的,像她歌里唱的那

.xz。 在她的微博里, Jam 会分享一些她的生活

在她的微博里, Jam 会分享一些她的生活 常态,更多的音乐音光,要离戏她的生活,高 观她的小型演唱会,不热闹的那样,在一个小哥 吧或者咖啡馆,为 放不多的或众围坐在一起,安 的听妙弹唱,然后彼此交流生活感悟。 Jam 是很多人心目中的女侠, 背一把古代走天那, 过着自由自在的生活,而于求,她只是一名普通女子,她仅是她自己,没有想过成为任何人想要她成为的样子,她会偶尔说脏话,会无她她的点滴情绪写进歌里, Jam 一直在路上,她在追寻自由,但有时候却忘了自由是什么。 由是什么

喜欢她的《城》,喜欢它歌词里流露出的流 浪味道,但愿她冲破南墙,站在七月上,做 不畏寒冷的大雁。